

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書	
【提出先】	関東財務局長	
【提出日】	2021年9月16日	
【会社名】	株式会社出前館	
【英訳名】	DEMAE-CAN CO.,LTD	
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 藤井 英雄	
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区千駄ヶ谷5丁目27番5号	
【電話番号】	050-5445-5382	
【事務連絡者氏名】	財務経理部部长 小林 元樹	
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区千駄ヶ谷5丁目27番5号	
【電話番号】	050-5445-5382	
【事務連絡者氏名】	財務経理部部长 小林 元樹	
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式	
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 (注) 募集金額は、発行価額の総額です。	51,259,740,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。	
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)	

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2021年9月16日付で臨時報告書の訂正報告書を提出したことに伴い、2021年9月13日に提出した有価証券届出書及び2021年9月15日に提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第三部 参照情報 第1 参照書類」及びそれに関連する事項に訂正すべき事項が生じたため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 証券情報

募集又は売出しに関する特別記載事項

第三部 参照情報

第1 参照書類

第2 参照書類の補完情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しています。

## 第一部 【証券情報】

### 【募集又は売出しに関する特別記載事項】

#### 1 本海外募集による新株式の発行及び自己株式の処分について

<訂正前>

当社は、本取締役会決議において、当社普通株式19,293,900株について、欧州及びアジアを中心とする海外市場(但し、米国及びカナダを除きます。)における募集による新株式の発行及び自己株式の処分を決議しております。詳細につきましては、2021年9月13日提出の臨時報告書及び2021年9月15日提出の臨時報告書の訂正報告書をご参照ください。また、本海外募集に係る払込金額、増加する資本金及び資本準備金の額並びに発行価格及び処分価格(募集価格)は、発行価格等決定日に決定されました。

<訂正後>

当社は、本取締役会決議において、当社普通株式19,293,900株について、欧州及びアジアを中心とする海外市場(但し、米国及びカナダを除きます。)における募集による新株式の発行及び自己株式の処分を決議しております。詳細につきましては、2021年9月13日提出の臨時報告書、2021年9月15日提出の臨時報告書の訂正報告書及び2021年9月16日提出の臨時報告書の訂正報告書をご参照ください。また、本海外募集に係る払込金額、増加する資本金及び資本準備金の額並びに発行価格及び処分価格(募集価格)は、発行価格等決定日に決定されました。

## 第三部 【参照情報】

### 第1 【参照書類】

会社の概況及び事業の概況等金融商品取引法第5条第1項第2号に掲げる事項については、以下に掲げる書類を参照すること。

<訂正前>

#### 9 【臨時報告書】

1の有価証券報告書提出後、本有価証券届出書提出日(2021年9月13日)までに、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第1号の規定に基づく臨時報告書を2021年9月13日に関東財務局長に提出

#### 10 【訂正報告書】

金融商品取引法第24条の5第5項において準用する同法第7条第1項の規定に基づき訂正報告書(上記9の臨時報告書の訂正報告書)を2021年9月15日に関東財務局長に提出

<訂正後>

#### 9 【臨時報告書】

1の有価証券報告書提出後、本有価証券届出書提出日(2021年9月13日)までに、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第1号の規定に基づく臨時報告書を2021年9月13日に関東財務局長に提出

#### 10 【訂正報告書】

金融商品取引法第24条の5第5項において準用する同法第7条第1項の規定に基づき訂正報告書(上記9の臨時報告書の訂正報告書)を2021年9月15日に関東財務局長に提出

#### 11 【訂正報告書】

金融商品取引法第24条の5第5項において準用する同法第7条第1項の規定に基づき訂正報告書(上記9の臨時報告書の訂正報告書)を2021年9月16日に関東財務局長に提出



## 第2 【参照書類の補完情報】

### <訂正前>

上記に掲げた参照書類としての有価証券報告書に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書の提出日以後本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2021年9月15日)までの間において変更及び追加すべき事由が生じております。以下の内容は、当該「事業等のリスク」を一括して記載したものであり、追加及び変更箇所については、\_\_\_\_\_ 罫で示しております。

#### [事業等のリスク]

以下に、当社グループの事業展開上、経営者が連結会社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況に重要な影響を与える可能性があるとして認識している主要なリスクと考えられる主な事項を記載し、必ずしも事業上のリスクに該当しない事項であっても投資家の投資判断上、重要であると考えられる事項について、投資家に対する情報開示の観点から積極的に開示しておりますが、以下に記載した内容は、当社株式への投資に関連するリスクをすべて網羅するものではありませんので、この点ご注意ください。

また、当社グループは、これらのリスク発生の可能性を認識した上で、発生の回避及び発生した場合の対応に努める方針であります。当社株式に関する投資判断は、以下の記載事項及び本項以外の記載事項を慎重に検討した上で行われる必要があると考えております。

なお、将来に関する事項は、2021年9月15日現在において当社が判断したものであります。

<後略>

### <訂正後>

上記に掲げた参照書類としての有価証券報告書に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書の提出日以後本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2021年9月16日)までの間において変更及び追加すべき事由が生じております。以下の内容は、当該「事業等のリスク」を一括して記載したものであり、追加及び変更箇所については、\_\_\_\_\_ 罫で示しております。

#### [事業等のリスク]

以下に、当社グループの事業展開上、経営者が連結会社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況に重要な影響を与える可能性があるとして認識している主要なリスクと考えられる主な事項を記載し、必ずしも事業上のリスクに該当しない事項であっても投資家の投資判断上、重要であると考えられる事項について、投資家に対する情報開示の観点から積極的に開示しておりますが、以下に記載した内容は、当社株式への投資に関連するリスクをすべて網羅するものではありませんので、この点ご注意ください。

また、当社グループは、これらのリスク発生の可能性を認識した上で、発生の回避及び発生した場合の対応に努める方針であります。当社株式に関する投資判断は、以下の記載事項及び本項以外の記載事項を慎重に検討した上で行われる必要があると考えております。

なお、将来に関する事項は、2021年9月16日現在において当社が判断したものであります。

<後略>